d)eqepaanoe rocypapcrtBeHHoe GromxeTHOE o6pasoBaTeanoe yypexaeHue BbicLllero O6pa30BaHVIH

YTBepXOeHO Ha 3acefaHny YUYeHoro «TamBOBCKUIA rOCyAapCTBEHHbIV YHUBEpCUTET uMeHu [.P. [lepxaBuHa»
Coseta yHusepcuTeTa KANEHOAPHbBIU YHEBHbIN TPA®UK
Ha 2019 - 2025 rr.
22 aHBaps 2021 1. 3aouHas cpopma oby4veHus
npoTokon Ne52 Cneumanuct

40.05.04 - Cyne6Hasn u npokypopckas aeAtenbHoOCTb (5 net 6 mecsues)
lpokypopckasi dessmeribHOCMb
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[T rva Kanukynb! H He y4e6Hbiii npouecc MpasgHukn'
[0 |Npepavnnomuas npaktika Mpoun3BoscTBEHHAs NpaKTUKa 1] Npou3socTBEHHas NpaKTyka (paccpenoToueHHas) TeopeTuieckoe obyyeHne
L YuebHas npaktuka yHEGHaH npakTuka (paccpefoTodeHHas) Ok3ameHauunoHHas ceccusi/MpoMexyTouHas artectauus

Mpumeuanue:
1 - Hepaboune npasgHuiHbIE AHM (He BKMoYasi BOCKPECEHbE)



